

腹水不消，性命不保

63岁的王雪萍六年前患无名水肿，浑身不适，整天靠吃利尿药消肿，时肿时消，去年病情加重，浑身肿胀，尤其腹部肿胀如鼓，不能下床。家人心急如焚，经过多方了解得知，治疗腹水、水肿关键是裂解水毒蛋白并破坏其粘附性和吸水性，平衡水盐代谢，彻底消除积水，不再反复。于是决定试试，一个月后，老人腹水、水肿逐渐消退，体力恢复，脸色也红润了，也可以经常到户外活动了。

专家提醒：腹水、水肿长期不消，对心、肝、肾会造成严重的损害，加速病情恶化，直接危及生命，应尽早治疗。何靓妹

详情咨询：0371-63883689

铭航激光治疗仪疗效神奇 广征患者免费体验见证

当前最先进的高尖端技术产品——铭航激光治疗仪进入郑州以来，在不到一个月的时间里已经给不少心脑血管病患者带来了福音，纷纷强烈要求再体验一个疗程。厂家的推介活动使更多的患者来了解高科技产品的神奇，使更多的患者摆脱疾病的折磨获得健康，从即日起，面向全市征集体验患者。

1.患有严重的失眠症或感到头痛、头晕、体乏、多梦、记忆力下降，使用多种保健品、治疗仪没有治愈，长期无法摆脱药物的患者 100 名。

2.患有高血脂、高血糖、高血压、高血糖病症，长期无法摆脱药物的患者 100 名。

3.患有脑梗塞、脑栓塞、腔隙性脑梗塞，长期住院治疗收效甚微，得不到很好恢复的患者 100 名。

4.脑中风、脑出血（半年以上）后遗症、半身不遂、长期住院治疗得不到恢复的患者 100 名。

5.脑供血不足、偏头痛住院及其他治疗方法效果不明显的患者 100 名。

欢迎符合条件的患者持医院的有关诊断、化验证明前来报名，以先后顺序发放体验卡（价值 500 元）。老干部、军人、专家、劳模、企业家优先。机关、事业单位的老干部活动中心可派人联系，提供人员名单，领取体验卡，可优先接待、安排。

铭航激光治疗仪体验中心

地址：人民路立交桥头西边（老博物馆院内三楼）

联系电话：68012136 66178089

治疗高血压不能片面追求降压

高血压是最常见的心血管病，也是全球范围内的重大公共卫生问题。研究人员发现，目前多数高血压患者在治疗上存有误区，在治疗上片面重视降压，而忽视了血管玻璃化控制，猝死的预防，很多长期服用降压药物的患者还是有很大的中风危险。专家认为，应该在血压达标的基础上同时逆转血管玻璃化，防止猝死和并发症的发生。

新一代罗珍胶囊以诺贝尔医学理论为基础，相比同类产品在逆转血管硬化，防止猝死、并发症，全面治愈高血压等方面都有非常明显的优势。新一代罗珍胶囊由黄芪、丹参、罗布麻叶、珍珠、羚羊角等 30 多味中药为主要成分精制而成。经过科学配比，利用现代制药工艺使这些纯中药成分在进入人体后产生血管弹性诱导酶（NOS）。使人体自身产生血管弹性因子，彻底逆转血管玻璃化、硬化状况。同时，新一代罗珍胶囊在防猝死、防并发症方面效果非常显著。在临床试验中发现，服用新一代罗珍胶囊的高血压患者比服用其他降压药的患者猝死机率低 50% 以上。

周华

据统计显示，有性生活的女性，约有半数以上患有不同程度的宫颈疾病，但大多数女性自身并没有太多的不适。郑州新世纪女子医院妇科专家徐佩安教授说，宫颈糜烂发生宫颈癌的几率比未患此病的患者高 2~7 倍，尤其是梅艳芳等明星陨落于宫颈癌之后，人们应该对宫颈疾病更注意。

本报记者 聂广利



表现：有病却没感觉

原因：宫颈上几乎没有痛觉神经分布

26岁的小张是在单位组织的妇检中，查知患有宫颈糜烂的，这让赵女士一脸茫然，“怎么有病自己却一点感觉都没有，平时也就是白带稍微多一些……”徐教授解释说，这是因为女性的子宫颈上几乎没有痛觉神经分布，所以即使宫颈有了问题，女性也感觉不到。另外，由于传统观念，一些女性即使知道宫颈存在疾病，只要能忍就不去治疗，造成了人为的拖延病情。

揭示：5 年不孕的元凶

现状：大约 5%~10% 的不孕由宫颈疾病引起

结婚 5 年的周女士，一直没有宝宝，四处求方均无功而返，“造人计划”一直不成功。徐教授指出，临幊上大约 5%~10% 的不孕是由宫颈疾病引起的，造成周女士不孕的罪魁祸首是宫颈炎，由于宫颈黏液长期处于黏稠的炎症状态，使精子很难抵达子宫与卵子会合。长期患有宫颈炎或宫颈炎久治不愈除了会引起不孕，严重时还会导致泌尿系统感染，尿频、排尿困难而痛苦难忍。此外，宫颈炎也是引起宫颈癌

的原因之一。

关注：微创成安全诊疗新标杆

提醒：最重要是不会损伤周围的健康组织

“目前对于宫颈疾病最理想的治疗方法是 LEEP 刀介入疗法。”徐教授说，由计算机全程监控，不需要开刀和麻醉，利用的是高频电波在接触身体后所产生的瞬间高热而完成宫颈糜烂处理，能达到非常精细的手术效果，不产生组织拉扯、炭化现象，所以对周围的健康组织不会有损伤，真正起到微创治愈的效果。

“修炼”美态迎夏装

夏季正是穿吊带和短裙的季节，然而当看到自己身体上的赘肉无情被“暴露”在光天化日之下时，爱美的你，是不是有点尴尬？殊不知，要想完美地演绎各种时尚的服装，绽放属于自己的美丽，胸、腰、腹、臀及腿等身体局部的形态及皮肤的色泽就要经得起“考验”。

专家说，臀部松弛、胸部下垂、腹部脂肪沉积、腿部的赘肉圈圈增厚等均会造成血液循环不畅，进而影响肌肤色泽，甚至会使皮肤出现痘痘、过敏、红血丝、干燥、松弛、皱纹等症状，使女性的整体

形象大打折扣。

“修炼”的方式方法多种多样，但最近在我市上市的雅顿红花素瘦身药妆却以无与伦比的优势颠覆了传统，彻底解决了减肥者的各种烦恼，将“美丽因健康而持远”演绎得淋漓尽致，成为今夏减肥市场最夺目的亮点。

雅顿红花素瘦身啫喱在秉承“伊丽莎白”皇室贵族风范的同时，加入了更多体现科技性、安全性、时尚性、高效性的元素。利用首创 Body-D Complex 塑身复合配方，香薰复方 Ginjo Aroma

Complex，配合红花素独门脂肪酶抑制程序，在双重效果下改善血液循环及淋巴引流，排出多余水分及废物，减退浮肿，进一步达到紧致功效；并且红花素 Carthaminidin 及其活性物质 Is extracted from plant 能有效促成胶原蛋白网的合成、活化 Integrin 连接小体、缩结肌肤组织，改善松弛下垂的部位，抚平肥胖纹，并长久保持功效不反弹。在轻轻松松地拥有了平坦的腹部和俏翘的臀部后，无论那种款式的服装你都能穿出其独有的韵味。



颈肩腰腿疼 只需一盒胡三贴

胡氏第 28 代传人，将 700 年国药秘传胡三贴正式推向市场。“只需三贴”的奇特功效震惊了整个医学界。

胡三贴组方独特，采用水剂浸敷法。特别对其他方法无法解决的无菌性炎症只需一盒三贴。对顽固性颈椎病、骨质增生、腰椎病和关节炎，骨质增生、肩周炎、风湿性关节炎“只需一盒”。半信半疑中使用本品的患者无不被其奇特功效所震撼。胡三贴是湿巾不是膏药，更适合夏天使用。

迎七一买一送一（贴）买二送三（贴）优惠，80 岁以上老革命再免费领一盒 100 元（正品装）。服务部：建设东路 39 号现代医学研究院胡三贴中心。

小董

80 后 PK 90 后 谁才是城市真正主角

从目前社会各界出现的诸多事件中，我们看到 80 后已经逐渐在社会中“初露尖尖角”，而 90 后最显著的特点则在于他们的一切生活几乎都依赖于网络，毫无疑问他们是“网络社会”的主角。

90 后热衷于从 SNS 交友网站上寻找知己。比如，刚创建一年时间的 360 圈，每月访问量就达到 2200 万，聚集很多 90 后人群。据 360 圈中国区总经理陈琦介

绍“360 圈独特之处在于定位非常年轻化、时尚化，以 15~25 岁人群为主。”记者了解到，360 圈为 90 后提供了多种至酷至 IN 的时尚健康交友体验，个人空间、博客、大头贴、相册和视频等应有尽有。80 后、90 后不再是人们所想象的那样“自私、冷漠、迷茫、浅薄”，他们有自己的理想和追求，有民族责任感和使命感。

周华